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              MINISTERUL  ADMINISTRATIEI SI INTERNELOR 

INSTITUŢIA PREFECTULUI – JUDEŢUL BISTRIŢA-NĂSĂUD

CANCELARIE PREFECT
Data: 09.12.2010

INFORMAŢIE DE PRESĂ

Astăzi, 8 decembrie 2010, prefectul Cristian Daniel Florian , a convocat la sediul

intituţiei, o întâlnire de lucru la care au participat reprezentanţi ai Consiliului Judeţean 

Bistriţa-Năsăud, Inspectoratului de Poliţie Judeţean, Inspectoratul Judeţean de 

Jandarmi, Direcţia de Sănătate Publică Bistriţa-Năsăud, Comisariatul Judeţean pentru 

Protecţia Consumatorului, Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog, 

Inspectoratul Şcolar Judeţean Bistriţa-Năsăud, precum şi directori de licee din 

municipiul Bistriţa. 

Distribuirea merelor in unitatile de invatamant din judeţ a fost una din temele care 

au constituit ordinea de zi a întâlnirii de lucru condusă de prefectul Cristian Daniel 

Florian.

În urma alocuţiunilor directorilor de şcoli, s-au constatat probleme legate atât de 

igiena şi calitatea merelor, cât şi de modul de distribuire a lor către copii, probleme

care pot fi însă remediate. În acest scop, Cristian Daniel Florian, prefectul judeţului 

Bistriţa-Năsăud, va avea, în cursul săptămânii viitoare, o întrevedere cu reprezentanţii 

Consiliului Judeţean şi ai firmelor care distribuie merele în instituţiile de învăţământ 

din judeţul nostru.

Un alt punct foarte important pe ordinea de zi a constat în prevenirea consumului 

de droguri in liceele din municipiul Bistrita.

Cu toate că statistic, judeţul nostru este pe unul din ultimele locuri la nivel 

naţional în ceea ce priveşte consumul de droguri, este îngrijorător faptul că numărul 

elevilor care consumă aceste substanţe a crescut în ultima perioadă de timp.
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Întâlnirea de astăzi de la sediul Instituţiei Prefectului a avut ca scop identificarea 

de soluţii pentru contracararea acestui fenomen.

În urma discuţiilor purtate de către participanţi, a reieşit faptul că implicarea 

instituţiilor statului nu este suficientă în soluţionarea acestei probleme apărute în 

rândul elevilor. Este imperios necesară şi implicarea familiei, şi nu în ultimul rând a 

organizaţiilor neguvernamentale de profil, în educarea cu privire la cunoaşterea 

efectelor generate de consumul de droguri pe termen scurt şi îndelungat asupra 

sănătăţii consumatorului.

În încheiere, s-a stabilit ca toate instituţiile implicate să elaboreze un plan de 

măsuri, cu obiective, acţiuni şi responsabilităţi concrete, care să conducă la 

combaterea  fenomenului de consum de droguri si alte substanţe asemănătoare, nou 

apărute pe piaţa românească.
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